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ACTA DE LA SESION CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 

EL DIA 27 DE FEBRERO DE 1936

En Madrid, en el domicilio oficial, calle de lo Cruzado, número 4, o los 18,30 del 

dio 27 de febrero de 1936, se reúne en sesión, previa convocatoria, lo Junto de go­

bierno del Colegio Oficial de Arquitectos de Madrid, bajo lo presidencia del decano, 

don Luis Sáinz de los Terreros, y con asistencia de los Sres. Morsa, Martí Perla, Blein, 

Botella, Cárdenos, Durón Salgado, López Durón, López y López, López Puigcerver, 

el abogado asesor Sr. Lomono y el que suscribe.

El señor decano presidente declaro abierto lo sesión, entrándose en el
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ORDEN DEL DIA

1. ’ Acta.— Se da lectura y aprueba el acta de la sesión anterior, celebrada el día 13 
de los corrientes.

2. ® Carta de D. Ignacio de Aldama.— Consultando a la Junta de gobierno sobre si 

la Comisión de Depuración puede formular pliego de cargos contra los miembros de 

las Juntas de gobierno por actos de su gestión. Los Sres. Marsó, Blein, Duran y López 
Durón solicitan como interesados en este asunto reservarse su opinión sobre el mismo 

y no hacer manifestación alguna. Los demás señores aprecian de un modo unánime 

que los actos de gestión en los distintos cargos de la Junta de gobierno sólo y exclu­

sivamente deben juzgarlos las Juntas generales, criterio que viene a confirmar el infor­
me de nuestro abogado asesor, de lo que se acuerda dar cuenta, igualmente que de 

dicho informe, al Sr. Aldama y a la Comisión de Depuración Profesional, rogándola no 
lleve sus actuaciones más allá de lo que es su campo reglamentario.

3. ® Comisión de Depuración Profesional.— Solicitando datos sobre el concurso de 

urbanización de Cuenca; se acuerda solicitarlos de la correspondiente Delegación.

4. ® Comisión de Depuración Profesional.— Remitiendo para su publicación y reparto 

una circular, acordándose hacerlo así.

5. ® Comisión de Depuración Profesional.— Solicitando que se pidan datos a un Mi­

nisterio sobre un expediente; se acuerda contestar que, a instancia de dicho Ministerio 

sobre este asunto, se está resolviendo expediente por otro organismo, según disposi­
ción ministerial.

6. ® Comisión de Depuración Profesional.— Se acuerda comunicar al interesado el 

fallo de la citada Comisión, que en la sesión anterior quedó sobre la Mesa.

7. ® Ciudad Universitaria.— Remitiendo copia de los informes y certificados emitidos 

por los laboratorios de los ensayos realizados sobre muestras de piedra como contes­

tación a un oficio nuestro; acordándose acusar recibo de los mismos y solicitar del 

señor Zuazo interceda para que, por el Gabinete de Accesos y Extrarradio, se nos dé 

contestación a los oficios enviados a dicho Centro.

8. ® Carta del Sr. Vaamonde.— Sobre aplicación de nuestro Reglamento de Concur­

sos al concurso celebrado por el Patronato de Política Social Inmobiliaria del Estado, 

referente al tema "La vivienda rural en España. Estudio técnico y jurídico sobre una 

actuación del Estado en la materia". Estudiado el asunto se aprecia que era un con­

curso al que podían concurrir otros profesionales, como abogados, médicos, etc., a 

los cuales no podíamos imponer nuestro Reglamento de Concursos; acordándose dar 

traslado de las peticiones del Sr. Vaamonde a nuestro representante en dicho Patro­

nato, Sr. Ródenas, por si pudiese acceder a alguna de ellas, y ver con satisfacción
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que en un concurso donde han acudido otros profesionales los tres premios conce­
didos han recaído en compañeros nuestros.

9. “ Comisión de Control.— En cumplimiento de Reglamento, se nombra para el tri­

mestre 1.® de mayo a 1.® de junio los señores siguientes; Primer grupo: D. José Olano 

y López de Letona, D. Fernando Frutos Villa y D. Luis García y García; segundo grupo; 
D. Pedro Rivas Ruiz, D. Juan de Zavala Lafora y D. Sebastián Vilata Valls; tercer 

grupa: D. Severiano de la Peña Costa, D. Francisco Cabellón Dodero y D. Baltasar 
Hernández Briz.

10. Oficina de Paro.— Se acuerda sacar a concurso, según se preceptúa en el Re­

glamento, la plaza de secretario de la misma entre los arquitectos que están ya ins­

critos, concediéndose un plazo de un mes natural, que se contará a partir de la fecha 
de la carta circular por la que se convoque a dicho concurso.

11. Corto del Sr. Serrono.— Ofreciéndose al Colegio y a la clase como diputado 

para todos aquellos casos justos que redunden en beneficio de la profesión. Al agra­

decerle y estimar en lo que vale su generosa y valiosa ayuda, dadas sus dotes de 

capacidad y trabajo, se acordó constase en acta el agradecimiento de esta Corpora­

ción al Sr. Serrano por su espontáneo ofrecimiento y que tan probado tiene su cariño 

por la profesión y el Colegio.

12. Noticias.— Se da cuenta de haber obtenido acta de diputado en las recientes 

elecciones varios compañeros y haber sido nombrados Ministro de la Gobernación 

y Subsecretario de Comunicaciones dos arquitectos, acordándose celebrar un almuerzo 

íntimo en honor de estos compañeros designados para altos cargos y de aquellos que 

obtengan acta de diputado.

También se da cuenta de haber sido nombrado el Sr. Cárdenas (D. Manuel) para 

la cátedra de Construcción de tercero y cuarto curso de nuestra Escuela de Madrid, 

acordándose felicitarle por su triunfo.

Asimismo se da cuenta del fallecimiento de la esposa de nuestro compañero Sr. Ca­

bello Lapledra, acordándose manifestarle el sentimiento de la Junta de gobierno por 

tan sensible pérdida.

13. Altas.— Se conceden las solicitadas por ios Sres. D. Francisco Javier Iñiguez 

y de Luis y D. Fernando Ballesteros Morales.

Se levanta la sesión a las 21,30.

El secretario, Francisco Cañoto Chacón.

(Aprobada en la sesión del día 4 de marzo de 1936.)
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ACTA DE LA SESION CELEBRADA POR LA JUNTA DE GOBIERNO 

EL DIA 4 DE MARZO DE 1936

En Madrid, en el domicilio oficial, calle de la Cruzada, número 4, a las 18,30 del 

día 4 de marzo de 1936, se reúne en sesión, previa convocatoria, la Junta de Gobierno 

del Colegio Oficial de Arquitectos de Madrid, bajo la presidencia del decano, D. Luis 

Sóinz de los Terreros, y con asistencia de los Sres. Marsá, Arriilaga, Blein, Cárdenas, 

López Duran, López y López, López Puigcerver y el que suscribe.

El señor decano presidente declara abierta la sesión, entrándose en el

ORDEN DEL DIA

1.“ Acta.— Se da lectura y aprueba el acta de la sesión anterior, celebrada el día 

27 de febrero próximo pasado.
2r Consejo Nocional de Cultura.— Solicitando el nombramiento del vocal y suplente 

para el Tribunal de oposiciones a la cátedra de Arquitectura Industrial, Sanidad, Hi­

giene y Psicotecnia industriales; se acuerda nombrar al Sr. Cort como vocal y al Sr. Ji- 

meno como suplente.
3. “ Asunto del Sr. Romero.— Se da cuenta de la resolución favorable del asunto 

del Sr. Romero que tenía en el Supremo, y por el cual se obtiene una jurisprudencia 

muy interesante, acordándose hacer presente al Sr. Romero la satisfaccián de la Junta 

de gobierno por el feliz término de este asunto y rogarle, si le es posible, nos envíe 

copia de la mencionada sentencia.
4. ' Homenaje a nuestros compañeros.— Se cambian impresiones sobre el almuerzo 

íntimo que se celebrará mañana en honor de aquellos compañeros que han sido de­

signados para altos cargos del Estado y de los que han obtenido acta de diputado en 

las recientes elecciones.

Se levanta la sesión a las 20,15.
El secretario, Francisco Cañoto Chacón.
(Aprobada en la sesión del día 12 de marzo de 1936.)

Disposiciones 
O ficia les de 
lo “G aceta“

DESDE EL 5 DE FEBRERO AL 20 DEL MISMO MES

“ Gaceta” del 5.— Decreto del Ministerio de Comunicaciones y Marina mercante nom- 

branda director general de Telecomunicación a D. Julio José Cayetano de la Jara y 

Ramón.
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“ Gaceta" del 6.— Decreto del Ministerio de Estado nombrando Director de la Aca­
demia Española de Bellas Artes, de Roma, a D. Emilio Moya Lledó.

Orden del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, aprobando el proyecto 

redactado paro las obras de reparación en la Escuela Normal del Magisterio primario 
de Sevilla.

Otras resolviendo los expedientes incoados por los Ayuntamientos de Leganés (Ma­

drid), Nava del Rey (Valladolid), Cabeza del Caballo (Salamanca), Cartagena (Murcia) 

y Murcia, relativos a la construcción de edificios con destino a escuelas.

“Gaceta” del 8.— Decreto del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, dispo­
niendo que en Madrid se constituya un Comité para cuanto se relacione con la Expo­

sición Trienal de Artes Decorativas que ha de celebrarse durante los meses de mayo a 

octubre del año actual en la ciudad de Milán.

Otro aprobando el proyecto redactado pora construir en Belianes (Lérida) un edi­

ficio con destino a cuatro escuelas unitarias.
Otro ídem id. id. para construir en Casasola de Arión (Valladolid) un edificio con 

destino a cuatro escuelas unitarias.
Otro ídem id. id. para construir en Valdilecha (Madrid) un edificio con destino a 

cuatro escuelas unitarias.
Orden del mismo Ministerio aprobando el proyecto redactado por el Arquitecto don 

Jenaro de Nó, cuyo presupuesto de ejecución material importa 42.341,53 pesetas, de 

obras de construcción de un Departamento de Anatomía y Embriología para la Facultad 

de Medicina de la Universidad de Salamanca.
Otro ídem, el proyecto de gastos de conservación y sostenimiento de la Alhambra 

durante el primer trimestre del año actual, remitido por D. Leopoldo Torres Balbós, im­

portante 28.499,75 pesetas.
Otro dejando en suspenso hasta nueva orden la convocatoria para proveer plazas 

de Profesores numerarios y Auxiliares, vacantes en las Escuelas Superiores de Trabajo.
Otro aprobando el presupuesto remitido por el Arquitecto de la sexta zona, don 

Leopoldo Torres Balbós, de los gostos.de conservación y sostenimiento del Palacio y 

Jardines del Generalife (Granada), durante el primer trimestre del corriente año, im­

portante 18.999,75 pesetas.
Otro disponiendo se expongan al público, desde el 7 al 11 del mes actual, los ante­

proyectos presentados al concurso paro la construcción de un edificio destinado a Ins­

tituto Nacional de Segunda enseñanza de Lérida.

“ Gaceta” del 10,— Dirección general de Bellas Artes.— Disponiendo se publiquen en 

este periódico oficial las listas de los señores artistas poseedores de Medallas de Honor
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y de Primera clase, elegibles para constituir los Jurados para la adjudicación de premios 

de la Exposición Nacional de Bellas Artes; y las de los poseedores de Medallas de 

Honor, Primera, Segunda y Tercera Medalla que han de constituir el censo para la vo­

tación de la Medalla de Honor.

“ Gaceta" del 11.— Orden del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, apro­

bando el proyecto redactado por el Arquitecto D. Javier G. de Riancho, de ampliación 

de lavadero mecánico de la Universidad de Verano de Santander, cuyo presupuesto 

importa 5.928,77 pesetas.

“ Gaceta" del 13.— Ordenes del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes resol­
viendo expedientes incoados por los Ayuntamientos de Puerto de Béjar (Salamanca), 

Campó de Suso (Santander), Berdún (Huesca), Madarcos (Madrid), Moya, Las Palmas 

(Canarias), Zarzuela de Pinar (Segovia), Monóvar (Alicante) y Alcázar del Rey (Cuen­

ca), relativos a subvenciones para la construcción de edificios con destino a escuelas.

“Gaceta" del 14.— Ordenes del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes resol­

viendo expedientes incoados por los Ayuntamientos de Sola (Oviedo), Manganeses de 
la Polvorosa (Zamora), Sopuerta (Vizcaya), Corral de Calatrava (Ciudad Real), Marina 

de Cudeyo (Santander), Camarasa (Lérida), Isla Cristina (Huelva), Lillo (Toledo) y  Triste 

(Huelva), solicitando subvención del Estado para la construcción de edificios con destino 

a escuelas.
Anexo.— Bases del Concurso que publica el Ayuntamiento Constitucional de Valla­

dolid para la construcción de Casas baratas.

“ Gaceta” del 15.— Decreto-ley de la Presidencia del Consejo de Ministros relativo a 

concesión de préstamo a adjudicatarios de edificios públicos que se construyan con 

arreglo a la legislación contra el paro obrero.

“ Gaceta” del 18.— Ordenes del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes resol­

viendo expedientes incoados por los Ayuntamientos de Prado de la Guzpeña (León), 

Canovellas (Barcelona), Montaberne (Valencia), Pau (Gerona), Aldea Real (Segovia) y 

Cerbón (Soria), solicitando subvención del Estado para la construcción de edificios con 

destino a escuelas.

“ Gaceta” del 19.— Ordenes del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes resol­

viendo expedientes incoados por los Ayuntamientos de Carpió de Tajo (Toledo), Carta­
gena (Murcia), Career (Valencia) y Sorbas (Almería), solicitando subvención del Estado 

para la construcción de edificios con destino a escueias.
Otra nombrando a D. Anselmo Arenillas Alvarez para la cátedra de Construcción 

Arquitectónica de la Escuela Superior de Arquitectura de Madrid.
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Otra aprobando el proyecto redactado por los Sres. Arquitectos D. Eugenio Sánchez 

Lozano y D. Lorenzo Gallego, referente a las obras para continuar la habilitación de la 

Escuela Normal del Magisterio primario de Huelva, cuyo presupuesto asciende a pe­
setas 49.991,84.

“ Gaceta" del 20.— Orden del Ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes amplian­

do en dos meses la licencia de uno que para asuntos propios se encuentra disfrutando 
D. César Cort Boti, Catedrático de la Escuela Superior de Arquitectura de Madrid.

C IRCLILARES Excmo. Sr.: En la “Gaceta" del 8 del corriente se publica un decreto de ese Ministe­
rio de su digna dirección disponiendo que en Madrid se constituya un Comité para 

cuanto se relacione con la Exposición Trienal de Artes Decorativas que ha de celebrarse 

durante los meses de mayo a octubre del año actual en la ciudad de Milán.

Este Colegio Oficial de Arquitectos acordó, en cumplimiento de sus Estatutos, a V. E.

Suplicar nos sea concedido un puesto en dicho Comité, lo que, dado su carácter ar­

tístico que afecta de una manera destacada a nuestra profesión, no dudamos obtener 

del reconocido espíritu de justicia de V. E.

Viva V. E. muchos años.
Madrid, 13 de marzo de 1936.— El secretario, Francisco Cañofo Chacón.— V.‘  B.“: el 

decano presidente, Luis Sóinz de los Terreros.

Excmo. Sr. Ministro de Instrucción pública y Bellas Artes.

NOTA.— Hemos recibido en su contestación el siguiente oficio de la Dirección Gene­

ral de Bellas Artes:

Solicitado por ese Colegio se le conceda un puesto en el Comité organizador de la 

Exposición Trienal de Artes Decorativas que ha de celebrarse durante los meses de 
mayo a octubre del corriente año en Milán, esta Dirección general ha resuelto manifes­

tar a V. S. que el referido Comité ha sido designado libremente por la Superioridad, 

sin que ninguno de sus miembros ostente representación de ninguna entidad artística ni 

profesional, y que para formar parte del mismo han sido nombrados los Arquitectos 

D. Emilio Moya y D. Luis Lacasa.
Lo que comunico a V. S. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 18 de marzo de 1936.— El director general, Orueta.

Señor Presidente del Colegio Oficial de Arquitectos de Madrid.
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Madrid, 17 de marzo de 1936.

Distinguido compañero; El Excmo. Ayuntamiento de Valladolid, en la "Gaceta" del 

14 del corriente, publica las bases de un concurso de proyectos entre casas construc­

toras, para la construcción de casas baratas, y para el que da un plazo de dos meses 

a contar del día siguiente en que se publicó este anuncio en la Gaceta , siendo sus 

características las siguientes;
Se construirán casas colectivas, de cuatro plantas, sin ascensor. Estas, que serón 

de estructura sencilla, cumpliéndose las condiciones higiénicas mínimas establecidas 

por la vigente legislación de Casas Baratas, tendrán la totalidad de sus plantas desti­

nadas a viviendas, salvo una de ellas, cuya planta ba¡a podrá ser destinada a tiendas 

o comercios, siendo condición indispensable reservar algún espacio libre para recreos 

infantiles y lavaderos.
El promedio de coste por vivienda no excederá del quíntuplo de los ingresos 

máximos fijados para los beneficiarios de casas baratas en Valladolid, construyendo 

por su cuenta el Ayuntamiento todo lo que se refiera a obras de alcantarillado, pavi­

mentación, etc.
Al proyecto premiado se le adjudicarán las obras, concediéndose además dos 

premios de 5.000 y 3.000 pesetas a los proyectos que el Tribunal designe en segundo 

y tercer lugar.
Los proyectos contendrán los siguientes documentos; Memoria, planos, pliego de 

condiciones facultativas y económicas y presupuesto, facilitándose a quienes lo deseen 
planos de emplazamiento de los terrenos sobre los cuales hayan de construirse.

De usted affmo. amigo y compañero, q. e. s. m., el secretario, Francisco Cañoto 

Chacón.

Circular número 4.
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Excmo. Sr.; Por diversos conductos ha llegado a este Colegio Oficial de Arquitectos 

la noticia de que en los últimos días han sido incendiados o arrasados, en todo o en 

parte, entre otros, los siguientes edificios; la iglesia de la Merced, el Seminario de 

San Bartolomé, el Convento de Santa María, la iglesia de San Pablo y los Colegios 

de la Sagrada Familia, Esclavas, Villa y Divina Pastora, en Cádiz; el convento de Car­

melitas Descalzas e iglesias y convento de San Nazario, San Salvador de Albahicín 

y teatro de Isabel la Católica, en Granada; la iglesia de San Salvador, en Elche,- 

iglesias de Buitrago y San Fernando, e iglesias de San Luis y San Ignacio, en Madrid, 

muchas de las cuales, además de ser verdaderas joyas arquitectónicas y constituir un
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exponente de valor artístico y arquitectónico de nuestra patria, encerraban cuadros e 

imágenes de maestros españoles.
La carencia de información impide saber la veracidad de tales noticias; pero por 

si hubiese algo de cierto en ellas, este Colegio Oficial de Arquitectos, velando por la 

integridad de nuestro tesoro artístico nacional y por la conservación de monumentos 

encomendados a la custodia de los arquitectos, al formular su respetuosa protesta 

por estos actos, ofrece un incondicional apoyo al Gobierno para la defensa del patri­

monio artístico de lo nación, no dudando que dado su reconocido afecto por el mismo 

se tomarán las oportunas medidas para evitar la repetición de tan desagradables 

sucesos.
Viva V. E. muchos años.
Madrid, 14 de marzo de 1936.— El secretario, Francisco Conoto Chacón.— V.® B.® El 

decano presidente, Luis Sáinz de los Terreros.

Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación.
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Com isión  de 
control

DESDE EL 1 DE MARZO HASTA EL 1 DE MAYO 

Primer (grupo.— D. José Antonio Olano y López'de Letona; D. Fernando Frutos y 

Villa, y D. Luis García y García.
Segundo grupo.— D. Pedro Rivas Ruiz, D. Juan de Zavala Lafora y D. Sebastián Vi- 

lata Valls.
Tercer grupo.— D. Severiano de la Peña Costa, D. Francisco Cabello Dodero y don 

Baltasar Hernández Briz.

Com bio  d e d i­
recciones d e 

obras

Según el artículo 10 de nuestros Estatutos y Reglamentos, todo aquél que cese en 

la dirección de una obra habrá de comunicarlo al Colegio por escrito, indicando al 

mismo tiempo si se ha de autorizar o no, de acuerdo con dicho artículo, el que otro 

compañero se haga cargo de la misma. No basta, por lo expuesto, la simple comuni­

cación de haber cesado, sino que se ha de cumplir lo preceptuado al efecto, facili­

tándose al mismo tiempo la labor de Secretaría.— El secretario.
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COMISION DE DEPURACION PROFESIONAL
GRUPOS PARA SU NOMBRAMIENTO

P R I M E R  G R U P O

Capítulo Vil de los Estatutos y Reglamento

(Títulos expedidos con anterioridad mayor de un año y menor de seis) 

(Artículo 36 de los Estatutos y 69 del Reglamento)
!

A P E L L ID O S N O M B R E
F e ch a  d el títu lo 
0 te rm in ació n  de 

estudios

F e c h a  d e a lta  
en  e l 

C o leg io
R E S ID E N C IA

Francisco de .......... 22 febrero 19-35 ... 1 enero 1936......... Madrid
Salvador ................... 1934 1 mayo 19351......... —

José ............................ 5 marzo 1934 ... 1 noviembre 1934 —

Tomás ........................ 1934 1 abril 1935......... —
J o s é ............................ 1934 1 marzo 1935 .. —

José Antonio .......... 23 abril 1934 ........ 1 noviembre 1934 —
Fernando .................. 25 mayo 1934 ........ 1 abril 1934......... —

J u a n ........................... junio 1934 ........ 1 octubre 1934 .. —
Luis ............................ 6 julio 1934 ........ 1 diciembre 1934. --- i
José María ............... 6 julio 1934 ... ... 1 agosto 1935 ... —
Miguel ....................... 17 julio 1934 ........ 1 marzo 1935 ... —
J u a n ........................... 18 julio 1934 ........ 1 noviembre 1934 —
L u is ............................ 27 agosto 1934 ... 1 noviembre 1935 —

Valentín García Noble.iaa ........................
Munarriz de Bseondrillas ........................

18 septiembre 19’34 
25 octubre 1934 ...

1 octubre 1934 ... —
1 mayo 1935......... —

José Francisco ......... 25 -lOctubre 1934 .. 1 agosto 1935 .. —
Francisco ................. 1934 1 septiembre 1935 —
Alfredo ...................... 28 enero 1933 ........ 1 febrero 1936 ... —
José Angel ............... 1933 1 mayo 1934......... —
Eafael ....................... 1933 1 abidl 1934......... —
Julián ........................ 1933 1 noviembre 1933 —
Angel de l a ............... 1933 1 agosto 1934 —

Viloria y Gómez Villaboa ........................ 1933 1 febrero 1935 .. Valladolid
Pedro ........................ 17 marzo 1933 1 agosto 1934 .. Madrid
Ambrosio ................ 22 abril 1933 ... .. 1 marzo 1934 —
José Luis ................. 2 mayo 1933 ....... 1 mayo 1933'....... —
Antonio .................... 15 junio 1933 ....... 1 noviembre 1935
Eicardo ..................... 14 julio 1933 ....... 1 agosto 1933 .. —

Eduardo................... 19 julio 1933 ....... 1 enero 1934....... —
Bieo Santam aría ......................................... M arcos..................... 29 julio 1933 ... 13 octubre 1933 .. Burgos
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APELLIDOS NOMBRE
Fecha del título 

0 terminación de 
estudios

Fecha de alta 
en el 

Colegio
RESIDENCIA

Manuel ....................... septiembre 1933 
21 septiembre 1933 
29 octubre 1933 ...

1 marzo 1934 ...
Santiago ..................... 1 octubre 1933 ...
Miguel Angel .......... 1 abril 1934........ __

Diez de Rivera y Bereciartua ................ 16 noviembre 1933 1 julio 1935......... .
Juan José ................ 1932 1 enero 1936......... _
Adolfo ....................... 1932 1 mayo 1934.........
Francisco .................. septiembre 1932 1 octubre 1932 ..

Méndez Chiesta............................................... Pedro ........................ 1932 1 mayo 1934......... .
Ernesto ...................... 1932 10 octubre 1932 .. .
Clemente .................. 6 abril 1932 ....... 5 abril 1933......... ——
Pedro ......................... 23 mayo 1932 ........ 1 mayo 1934......... .
A ntonio...................... iulio 1932 ......... 1 noviembre 1932 Cuenca
Pedro ........................ julio 1932 ... ., 1 agosto 1933 ... Madrid
F é l ix ........................... .julio 1932 .........

19 julio 1932 ........
17 julio 1932 ........

8 abril 1933........
Garma Zubizarrefa ...................................... José María ...............

Francisco ..................
1 septiembre 1933 
8 octubre 1932 ...

—

L u is ............................ 22 agosto 1932 .. 1 octubre 1934 ... —
Eduardo ..................... septiembre 1932 2 junio 1933......... __
Guillermo .................. 1 abril 1933......... __
Vicente ....................... 11 noviembre 1932 1 noviembre 1935 __
Juan Luis ................ _ 1 febrero 1933 ... __
Diego .........................
Luis ............................

9 diciembre 1932. 1 enero 1933......... —
junio 1 9 3 1 ........ 15 agosto 1931 ... —

Miguel ....................... __ —
Villanueva Echevarría ............................... _ __ __ _

José María ............... __ 15 agosto 1931 .. —
__ 15 agosto 1931 ... Valladolid

A ntonio.................... __ ' __ Madrid
Vicente ...................... julio 1931 ........ 1 julio 1932......... —
Casimiro................... __ 1 abril 1932........ —
Fernando ................ 28 julio 1931 ........ 1 diciembre 1934 —
J u a n .......................... 6 octubre 1931 .. 1 mayo 1935....... —

Enrique .................... 18 diciembre 1931 8 junio 1933....... —
Mariano .................... 23 enero 1930 ...... , 1 enero 1936'....... —
Mariano .................... junio 1930 ....... 15 agosto 1931 —
Antonio de la ........ 1 junio 1935'....... —
Jacinto ..................... __ 15 agosto 1931 .. —
José Luis ............... __ — —
Emilio ...................... __ 1 enero 1933 .. . —
Luis ........................... __ 1 abril 1932'........ —

García Ormaeohea....................................... Enrique .................... — 15 agosto 1931 .. —

SEGUNDO GRUPO
(Títulos expedidos con anterioridad mayor de seis años y menos de quince)

Barbero Carbioero .........
Fonseca Llaimedo .........
Fernández Golfín .........
Pérez de la Mata .........
Cárdenas Eodríguez ... 
Paramés García Barros

. José María ............... enero 1929 ........ 15 agosto 1931 ..
iunio 1929 ... ... 15 agosto 1931 ..

Javier ........................ 15 ago.sto 1931 ...
José M a r ía ............... — 1 junio 1932........._ 15 agosto 1931 ...

. Emilio ....................... 26 julio 1929 ........ 5 abril 1933.........

Soria
Madrid
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APELLIDOS

Contreras Bueno ....................
Sanz de Ber^jue ....................
García Bozas ...........................
Esteve Vera ...........................
Baiz H e re s ............................
López Delgado ......................
Bringas Vega ......................
López Soriano ... ................
Muñoz Monasterio ................
Torriente Bivag .....................
Thomas Arrizahalá-ga .........
Valle.io Alvarez .....................
Bipoliés Polo .......................
Bodríguez y Bodríguez ... .
Bivas y Bivas ......................
Arana. Angulo ......................
Garxíguez y Díaz Oañabate
López Fernández ................
Lacáana García .....................
Carrasco Mnñoz Pérez Isla
Cabanyes Mata .....................
Anrate Celaya ......................
Hoyo y Algar ......................
Salvador Elizondo ..............
Gil González .......................
Tejero de la Torre ..........
Garay y Garay .................
Vaamonde Valencia ..........
Serrano Mendieute ..............
Moya Blanco .......................
Morcillo Villar .....................
Martínez y Martínefz ... .
Martínez FeducM ...............
Martí y Martín ................
Mosquera Losada ................
Eced y Eced .......................
Benlliune y López Arana . 
Barroso Sánchez Guerra ...
Bans Ochoa ........................
Baill'y Baillière .................
Ortiz de la Torre Lopez
Sala Bazán ........................
Martínez Chumillas ..........
Alvarez García Baeza ...
Esteban de la Mora .........
Vega Samper .......................
Fungairiño Nebot ..............
Gayo Notario ......................
Mosquera Losada ................
Bódenas López ......................
Gómez Luengo ......................
Bomero V u s té ......................
Zabala Lafora ......................
Vilata Vallas .......................

N O M B R E
F e ch a  d el títu lo  

0 te rm in ació n  de 
estudios

F e c h a  de a lta  
en  e l 

C o leg io
R E S JD E N C

Arturo ....................... 21 agosto 1929 ... 1 julio 1934......... Madrid
José ............................ 22 agosto 1929 . . 15 agosto 1931 .. —
Fernando .................. 16 noviembre 1929 — —
Miguel Angel ... ... 19 noviembre 1929 — —
Vidal Luis ................ marzo 1928 .. — —
Felipe . ................. — — —
José Manuel .......... 23 abril 1928 ........ — —
Bafael ........................ 3 julio 1928 ........ — —
Manuel ...................... 30 julio 1 9 2 8 ......... — —
Gabriel ....................... — 1 marzo 1934 ... —
Manuel ....................... 5 agosto 1928 ... 1 julio 1935........ —
Antonio ...................... 29 agosto 1928 ... 15 agosto 1931 ... —
Fernando ................. — — —
Luis ... ................... septiembre 1928 — —
José Luis ................. — — —
Eladio ........................ 28 septiembre 1928 1 septiembre 1934 —
Mariano ..................... 30 septiembre 1928 15 agosto 1931 .. —
Manuel ....................... .-- 1 mayo 1931....... —
Angel ........................ — 15 agosto 1931 ... —
Jesús ........................... — — —
Manuel ....................... — — —
Juan ........................... — 1 noviembre 1934 —
José d e l ..................... 14 diciembre 1928. 1  enero 1936....... —
Pablo ......................... enero 1927 ...... 23 enero 1932......... —
Francisco .................. 15 enero 1927 ........ 1 noviembre 1934 —
Germán ...................... 27 enero 1927 ........ 15 agosto 1931 ... —
Eduardo .................... 3 abril 1927 ........ — —
José Lino ................. julio 1927 ........ — Cordoba
Mariano .................... — — Madrid
Luis ............................ — —

BadajozLuis ............................ — —
Luis ............................ __ — Burgos
Luis ............................ — — Madrid
Jesús ......................... — — —
Indalecio .................. — 22 enero 1932......... —

Vicente ...................... ---- 15 agosto 1931 ... —
José Luis ................. — — —
Javier ........................ — — --- -
Octavio ...................... — — —
Carlos ........................ — — —
Luis ............................ 17 agosto 1927 .. — —
Antonio ..................... noviembre 1927 —
Manuel ....................... junio 1 9 2 6 ....... — —
Bamón Aníbal ......... — — —
Santiago .................. — — —
José M a r ía .............. — — _
Alfonso .................... — 20 junio 1932... —
Paulino Justo ........ — 15 agosto 1931 .. —
Carlos ....................... julio 1926 ....... — —
Manuel ..................... 9 agosto 1926 . —

ToledoA gu stín .................... septiembre 192(
José ........................... 16 septiembre 1921 Madrid
Juan .......................... junio 1925 ....... — —
Sebastián ................ — — —
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APELLIDOS

Morcillo Villar ............................
Maseot B e rg e s .............................
Marsá Prat ..................................
Borente Junquera ......................
López Eomero .............................
López Izquierdo .......................
Iñíguez Almeeh ........................
Gómez Deó ...................................
Osuna F a ja r d o ............................
Oarrión Vela ..............................
García Puig ..................................
Fiter Clavé ...................................
Fontán Sáenz .............................
Eivas Ruiz ...................................
Gaya Prado ..................................
Solana San Martín .................
Heredero Igarza .......... ..........
Cárdenas Pastor .......................
Cámara Niño .............................
Martiarena Lasourain ..........
Torres Gosálvez .......................
Santos Gutiérrez .......................
Rey de Viñas .............................
Ja ra  Ramón ...............................
Botella Enriquez .......................
Blein Zarazaga ........................
Rodríguez Suárez ......................
López Moría Villegas ................
Martínez H igu era ......................
Torre Trassierra .......................
Ruiz de P r a d a ............................
Pérez Rodríguez ............. . ...
Peña Hifcman .............................
Gutiérrez Soto ............................
García M orales............................
Gallego G a rc ía ...........................
Fraile y Ruiz de Quevedo ... 
Figueroa y Alonso Martínez
Diaz Flórez .................................
Ceballos Fernández ... ... ...
Cantó Iniesta .............................
Cánovas del Castillo ................
Saavedra de la Torre ..............
Yárnoz Barrosa ........................
Gronda Villar .............................
Castells G a rc ía ...........................
Gutiérrez Martínez .................
Arrillaga de la Vega ..............
Salvador y Carreras ................
■Simonet C astro ..........................
Laredo de la Cortina ..............
Luchetti L ó p ez ..........................
Jimeno Pérez ............................
Lage Vaamonde .......................

NOMBRE

José María .........
Francisco ..........
Antonio ...............
Manuel ................
Carlos .................
Enrique ................
Francisco de A. 
Eugenio Hernán
J o s é ......................
Francisco ..........
Ricardo ................
Ignacio .............
Rafael ..............
Pedro ...............
Mateo ..............
Francisco ... .
Felipe ..............
Ignacio .............
Sixto ...............
Ramón ..............
Francisco ... . 
Saturnino ... .
Flaviano .........
Cayetano de la
Aurelio .........
Gaspar .........
Manuel .........
Manuel .........
Rafael ..........
César de la ...
Manuel .........
Angel ..............
Luis ................
Luis ................
Mariano .........
Alberto .........
José Angel ... 
Eduardo de .. 
Guillermo ...
Andrés ..........
Pablo ..........
Fernando ...
Joaquín .........
Javier ..........
Angel ..........
José María ...
José ................
José María ... 
Fernando ...
Enrique .........
Eladio ..........
E n riq u e.........
Alfonso .........
Roberto .........

Fecha del título 
o terminación de 

estudios

junio 1925

1 julio 1925 ...

12 agosto 1925 
17 enero 1924 ... 

marzo 1024 
junio 1924 ...

20 junio 1924 ... 
julio 1924 ...

20 enero 1923 ... 
junio 1923 ...

julio 1923 ..

29 mayo 1922 
junio 1922

30 junio 1922 
julio 1922

Fecha del alta 
en el 

Colegio

15 agosto 1931

RESIDENCIA

2 julio 1933...
15 agosto 1931

8 enero 1931...
15 agosto 1931 
1 diciembre 1934,
3 sefptiembre 1932: 

15 agosto 1931

1 julio 1932,... 
15 agosto 1931

22 febrero 1933 
15 agosto 1931

2 febrero 1932 
15 agosto 1931

1 abril 1933... 
15 agosto 1931

Badajoz
Madrid

Soria
Madrid

Toledo
Madrid

Cáeeres
Madrid

Avila
Madrid
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A P E L L ID O S N O M BRE
F e ch a  d el títu lo  

0 te rm in ació n  de 
lo s estu d ios

F e c h a  d el a lta  
en  e l 

C o leg io
R E S ID E N C IA

julio 1922 ......... 15 agosto 1931 ...
Fernández de las Heras ............................. Bernardo .................. Cuenca
Castro Bonell ................................................. Emiliano .................. __ — Madrid
Blanco Pérez del Camino ........................... Adolfo ....................... __ — __
Arnichez Molto .............................................. Carlos ........................ __ — __
Alemany Soler ............................................... Luis ............................ __ — —
Alcántara Montalbo .................................... Fernando .................. — — —
Dominguez Esteban .................................... Martin ....................... __ — —
Poggio Lobón ................................................ Rodrigo ...................... 15 junio 1922 ........ — —

Arta! Pos ..'..................................................... Emilio ....................... 26 julio 1922 ... ... 1 enero 1936......... Valencia
septiembre 1922 15 agosto 1931 .. Madrid

Gaiztarro y A ra n a ........................................ Fausto ....................... 1 noviembre 1935
Eduardo..................... 1 noviembre 1934 ...

Martínez Ojuelos .......................................... Manuel ...................... 29 noviembre 1922 15 agosto 1931 .. __
Eivas E u la te .................................................. José M a r ia ............... julio 1921 ........ — —

Hidalgo de Caviedes ................................... Rafael ....................... — 8 marzo 1932 ... —
Soler A gn ati................................................... Manuel ....................... __ 15 agosto 1931 ... —

__ —
Qdadra Salcedo .............................................. José Miguel ............ __ — —

__ __
Lázaro Giner ................................................. Julio Luis ................ __ ■ --- —

__ __ .
Garda Mercadal ........................................... Fernando .................. __ — —
Gallego Trelanzi ........................................... Jorge ......................... — — —

_ ■ __
_ __

Enrile y Ruiz de Alcalá ............................ Agustín ..................... __ — —

Delgado Hbeda .............................................. Julián ........................ — — —
L u is ............................ - __ —

Pradal Góm ez................................................ Gabriel ....................... 6 septiembre 1921 — —
Golán Hontán ................................................ E nriqu e...................... — — —

TERCER GRUPO
(Títulos expedidos con anterioridad mayor de quince años)

Vegas Pérez .........
Aguirre López ... .
Girona Cuyas ........
Pagóla Birebeu ... 
Ularqui Moreno ... 
Macho Barriego ...
Pla,ia Tobía ..........
Vías Sáenz Diez ..
Trigo Seco .........  .
Sánchez Sepúlveda 
Sánchez Arcas ... . 
Muñoz Casajús ... 
Madrazo Torres ...
Labat Calvo .........
Hernández Euiz ... 
Diez Martines ... . 
Candeira Pérez ...

Luis ............................ enero 1920 ....... 15 agosto 1931 ... Madrid
Agustín ................. . 7 mayo 1920 ........ — —
Luis ............................ 22 mayo 1920 ........ enero 1934......... Valladolid
Silvestre Manuel ... junio 1920 ........ 15 agosto 1931 .. Segovia
Saturnino ................. — — Madrid
Vidal ......................... 19 junio 1920 ........ 1 enero 1936......... —

José "M aría............... julio 1920 ........ 2 julio 1932......... —

Manuel ...................... — —

Felipe ........................ — — —
Pedro ........................ — — —
Manuel ....................... — — —
Manuel ...................... — --- - —
Fernando .................. — — —
Luis ............................ — — —
Donato ..................... — — —
Manuel ...................... — —
Constantino ............. — — Valladolid
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APELLIDOS NOMBRE
Fecha del título 

0 terminación de 
los estudios

Fecha del alta 
en el 

Colegio
RESIDENCIA

julio 1920 ........ 2 julio 1932 ........

Emilio ........................ 1 febrero 1933 .. _
Pedro ......................... - 15 agosto 1931 .. _
José María ............... ___ 1 septiembre 1933 __
Francisco .................. 25 septiembre 1920 15 agosto 1931 .. Badajoz
Emilio ........................ 26 octubre 1920 . Madrid
Tomás ........................ 26 dicáembre 1920. 1 septiembre 1932 Bilbao
Miguel de los .........
Casto .........................

1 julio 1919 ........ 15 agosto 1931 .. Madrid
__

Emilio ........................ ■ ■ __ ■
Miguel de la .......... septiembre 1919 __  ̂ -

31 enero 1918 ........ - - -
Daniel ........................ julio 1918 ......... . . - __

- __
__ __

Deogracias ................ 18 julio 1918 ........ __ __
Lavili del Noval ....................... ................ Valentín E .................

Francisco Javiex .. 1 octubre 1935 ...
Santander

Madrid
Madariaga Céspedes .................................... Bomualdo .................

P ascu a l......................
— 15 agosto 1931 .. —
__ __ __

Fernando .................. __ 7 mayo 1932....... __
Manuel I .................... 2 octubre 1918 ... 1 noviembre 1935 Bilbao
Emilio ........................ 28 octubre 1918 .. 1 agosto 1935 .. Madrid
Eafael ........................ 4 noviembre 1918 15 agosto 1935 .. __
Severiano ................. enero 19 1 7 ........ __ —
Manuel ....................... __ __ __
Joaquín ..................... __ __ —
A ntonio...................... __ __ __
Agustín ..................... __ __ —

- — __
José Luis ................. __ __ —
Joaquín Máría ......... 1 marzo 1917 .. — —
Bienvenido ................ 9 mayo 1917....... 15 noviembre 1935

Julio 1917........ 15 agosto 1931 ----
Angel ....................... __ __ —

__ __ —
Benjamín ................ 6 agosto 1917 . — —
Ricardo ..................... Diciembre 1917 1 marzo 1935 —

marzo 1916 15 agosto 1931 .. Ciudad Eeal
_ Madrid

. _ —

_ — —

Martín ...................... __ — —
Smith Ibarra ................  ............................ Ignacio María ........

Julián ......................
13 marzo 1916 .. 
27 junio 1916 ..

1 julio 1935... . 
15 agosto 1931 ..

Bilbao
Madrid

_ — Badajoz
fTnlio ....................... diciembre 1916 1 mayo 1935 . .. Madrid
Pedro ....................... __ 15 agosto 1931 .. —
César ......................... 9 diciembre 1916 — —
Francisco ................ 17 diciembre 1916 — --- -

Pérez L o z a n a ................................................ Eamén ...................... 24 diciembre 1916 — ' Valladolid
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A P E L L I D O S

S'áinz de los T erreros..............
Peña C o sta .................................
Cabello Doder.o ......................
Fort Coghen..............................
Giner de los Bros .....................
Durán Salgado .........................
Calvo Traspaderne..................
Saiz Mairtínez............................
Bodríguez Gómez .....................
Moliner Escudero .....................
Bomero Fernández...................
Escondrillas L. Alburquerque
Hernández B r i z ........................
Zuazo TJgalde ...........................
Agustí BÍguero .........................
Juncosa M olina........................
Alonso Mantos .........................
Larrainza V ig n an ...................
Llano Boobántón .....................
Pellico Bamos ..........................
González S a u z ..........................
Aragón Pradera .....................
Alamo Ferrer ...........................
Azorín Izquierdo .....................
Mendoza y U s s ía ...................
Secali y Domingo ...................
Mosteiro Canas .........................
López O tero ...............................
López Puigcerver ...................
Tárnoz L arro sa .....................
Otamendi Manchibarrena ...
Bubio M a rín ...........................
Fernández Sampelayo ............
Elias y V ía s ...........................
Marañón T o r re .....................
TJlled Espadero ......................
Agreda González....................
García Bodríguez...................
Ortiz e I r ib a s ..........................
Costilla y Pico ......................
Sierra de Nales .....................
Anasagasti y A lg á n .............
González de Biancho .............
Briagas Vega ..........................
Bocá y Simó ...........................
López de Ooariz.....................
González Mateo .....................
García Nieto ...........................
López Muñera .........................

Farias Velasco . 
Plá Laporta ... 
Sáenz Iturralde

N O M B R E S
Fecha del título 

0 terminación de 
estudios

Fecha del alta 
en el 

Colegio
R E S I D E N C I A

Joaquín ...................... 26 diciembre 1916. 15 agosto 1931 ... Madrid
Severiano de la ... 11 marzo 1915 .... — ---1
Francisco .................. — — Segovia
Francisco de A, ... 15 .iunio 1915......... — Madrid
Bernardo .................. 25 iunio 1915......... — ---1
Miguel ....................... .iulio 1915......... — ---
Francisco .................. Octubre 1915 ... 1 febrero 1933 .. Oáceres
Bamiro ....................... 27 octubre 1915 .. — Santander
José M a r ía ............... 16 febrero 1914 ... — Madrid
José Tom ás............... — — Burgos'
Jaeobo ....................... 23 mayo 1914......... — Valladolid
Fernando .................. 18 .iunio 1914......... — Madrid
Baltasar .................... diciembre 1914. — —
Secundino de .......... 31 enero 1913!......... — —
Vicente ...................... 1 marzo 1913 ... — —
Joaquín ...................... 3 diciembre 1913. 15 agosto 1931 ... ---i
Francisco .................. — — —
Luis ............................ 6 enero 1912......... 2 febrero 1932 ... —
Nazario ...................... 9 marzo 1912 ... 15 agosto 1931 .. —
Manuel ...................... 14 .iulio 1912......... . --- —
Alvaro ....................... 15 febrero 1911 ... — Toledo
José ............................ — — Madrid
Fermín ....................... — 1 febrero 1935 Logroño
Francisco .................. — 1 octubre 1934 .. Madrid
José María ............... 16 marzo 1911 ... 15 agosto 1931 ... —
Joaquín ..................... 4 marzo 1911 ... --- - Salamanca
Luis ............................ 28 febrero 1910 ... --- - Madrid
Modesto ..................... 1 abril 1910......... — —
José Luis ................. 19 iunio 1910'......... — —
José ............................ 20 iunio 1910i......... — —
Joaquín ...................... 13 iulio 1910 ........ --- - —
Antonio ...................... 29 .iuiiio 1909......... — —

. Dionisio ..................... 17 diciembre 1909. --- - —
José ............................ 14 enero 1908......... --- - —

. Gregorio..................... 2 .iulio-1908......... — —

. Leopoldo José ......... 4 iulio 1908......... --- - —

. José Antonio .......... 19 agosto 1908 ... --- - —

. Mariano ..................... 2 septiembre 1908 Segovia '

. Florencio .................. 31 enero 1907....... Madrid

. Manuel ....................... marzo 1907 1 diciembre 1935 —

. José Bamón ............ 12 marzo 1907 .. 15 agosto 1931 .. Santander
Teodoro de .............. 5 febrero 1906 .. ---, Madrid

. Francisco J ............. — — Santander

. Gonzalo ...................... 15 febrero 1906 .. --- - —

. Francisco ................ 6 marzo 1906 .. 1 enero 1936I....... Madrid

. Andrés ..................... 4 abril 190^'........ 15 agosto 1931 .. Valladolid

. Eliclo ....................... 5 enero 1905....... — Cuenca

. José ........................... 15 febrero 1905 . — Madrid

. José ... ; ................... 4 marzo 1905 .. — TrujillO'S; (Cace- 
res

. Pedro ....................... 8 iulio 1905........ --- - Madrid

. Joaquín .................... — — —

. Julián ...................... 12 agosto 1905 .. — ——
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Francés Mexía ............................
Domínguez Bspúñez ................
Sánchez Vega .............................
Fiórez Urdapilleta ......................
Fernández P e ñ a .........................
Perreras Posadillo ......................
Alvarez Naya .............................
Castro B u ed a...............................
Palacios Bámilo ..........................
Euiz Senén ...................................
López de Coca .........................
Oriol y Origüen...........................
Pezuela Bamírez .......................
Pérez de la S a l a .........................
Buhé D ía z .....................................
Pfitz López ..................................
Lorite K ra m e r............................
Yanguas Santafé .......................
Sáncíhez y Octavio de Toledo
García N a v a ................................
López y L óp ez................... . ...
iSalvador Carreras ......................
Mathet Bodríguez ......................
Lucini Callejo .............................
Sáinz de los Terneros ...............
Antón Hernández ......................
Gambra Sauz .............................
Gallego L alu sás...........................
Cárdenas P a s to r .....................  ¡.
Luxán Zabay ...............................
Delage V illegas...........................
Luque y López ............................
Le Grand Jabouin ......................
García V ig i l ................................
Martí P e r la ..................................
Pérez de Agreda .......................
Monasterio ArriUaga ................
López Martin .............................
Aldama y Plórez ......................
Bellido González .......................
Saldaña López ............................
Carrasco Muñoz E n cin as.........
Perrero Tomás ............................
Martínez Zapatero .....................
S'aldaña López ............................
García Guereta ............................
Agapito B e v illa ..........................
Lavín Oasalís .............................
Guitar Trull ..............................
Boca Carbonell ............................
García Cabrera ............................
Torriente Aguirre ......................
Abren Barreda ............................

NOMBRE

Plácido ................
Gonzalo ...............
Alfonso María ...
Antonio ................
Emilio .................
Antonio ...............
M anu el................
Benito de ..........
Antonio ...............
Manuel G.............
José ....................
José Luis de ... 
Francisco de la
Begino .................
Alfonso ................
Enrique ...............
José Miaría .........
J  esús ..................
Telmo .................
Francisco ..........
Luis ......................
Amós ..................
Jerónimo Pedro
Bamón ................
Luis ......................
Emilio .................
Eduardo...............
Lorenzo ...............
Manuel ................
Manuel de .........
Luciano ...............
Francisco Javier
Carlos .................
L u i s ......................
Enrique ...............
Nicolás ................
José ......................
Felipe .................
Ignacio de .........
Luis ......................
Joaquín ...............
Jesús ..................
Luis ......................
Bafael .................
Luis ......................
Bicardo ................
J u a n .....................
Valentín B ............
Benito .................
Valentín ............
Vicente ................
Emilio de la ... 
Gabriel ................

Fecha del título 
o terminación de 

estudios

12
19

7
20 

2

12
9

19
8

21

agosto 1905 
septiembre 1905 
noviembre 1905
enero 1904.......
agosto 1904 ..

agosto 1904 
enero 1903... 
junio 1903... 
julio 1903... 
agosto 1903

Fecha de alta 
en el Colegio

27 
10 
25 
30
28 
13 
25

30
21
10
9

13 
25
7

25
3 
2

25
14 
13
26
4

15 
24

4
30
30
13
31 

9 
2

26
20
19
16
14 
22

4

octubre 1903 ... 
noviembre 1903 
noviembre 1903 
noviembre 1903 
febrero 1902 ...
mayo 1902.........
noviembre 1902

noviembre 1,902 
enero 1901... 
abrii 1901... 
agosto 1901 
agosto 1901 
septiembre 190! 
agosto 1900 .. 
agosto 1900 .. 
marzo 1899 .. 
diciembre 1899
enero 1898.......
marzo 1898 ..
junio 1898........
agosto 1897 ., 
diciembre 1897
julio 1895........
julio 1895........
abril 1894........

ju lio  1894........
agosto 1894 ..
mayo 1893.......
mayo 1893.......
diciembre 1893 
agosto 1892 .. 
agosto 1892 ..
enero 1890.......
agosto 1890 .. 
septiembre 1889 
julio 1887... 
junio 1887... 
marzo 1886

15 agosto 1931

1 julio 1932... 
15 agosto 1931

enero 1933... 

febrero 1933

1 febrero 1933 
15 agosto 1931

10 octubre 1931 
15 agosto 1931

RESIDENCIA

Madrid

Segovia
Madrid

Ciudad Beai 
Madrid

Valladolid
Santander

Madrid

Santander
Madrid
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(Capítulo Vil de los Estatutos y Reglamento)
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(Primera mitad de la lista de los Colegiados)

APELLIDOS NOMBRE
Fecha de título 

0 terminación de 
estudios

Fecha de alta 
en el Colegio

RESIDENCIA

Lavín Casalis ................................................. Valentín R.................. 20 enero 1890......... 15 agosto 1931 .. Santander
Abieu Barreda .............................................
García Cabrera ...................................... ... 14 julio 1887.........

22 julio 1887..........Torriente A gu irre ......................................... Emilio de la ......... __ Santander
Monasterrio Arrillaga ................................... 4 diciembre 1897. 

16 septiembre 1889 
19 agosto 1890 ...

Madrid
Roca Carbonell...............................................
Guitart Trulla .............................................. Benito ........................ __ __
García Guereta ............................................. 2 agosto 1892 ... 

26 agosto 1892 ... 
13 mayo 1893.........

Agapito Eevilla ............................................ Valladolid
Perrero Tomás .............................................
Martínez Zapatero ...................................... Rafael ........................ __
Saldaña López .............................................. __ _
Bellido González ...........................................
Carrasco Muñoz Encinas ......................... Jesús ......................... 30 agosto 1894 ... __ __
Aldama y Elorz ........................................... Ignacio d e ................ 24 julio 1895.......... __ —
Pérez de Agreda ........................................ Nicolás ....................... 26 agosto 1897 .. — —
García Vigil ................................................... 14 marzo 1898........

13 junio 1898.........
3 marzo 1899!.......
2 diciembre 1899

_
Martí Perla ....................................................
Delage Villegas .......... !.. ........................
Luque y López ............................................ Francisco Javier .. __
Cárdenas Pastor ........................................... Manuel ...................... 7 agosto 1900 .. _ --- -
Luxán Zabay .............................................. Manuel de ................ 25 agosto 1900 ... — —
Lucinio Callejo .............................................
Sáinz de los Terreros ... .! .........................

Ramón ....................... 21 enero 1901......... — —

Antón Hernández ....................................... Emilio ....................... 9 agosto 1901 .. __ —
Cambra Sáenz .............................................. 20 agosto 1901 .. 

25 septiembre 1901 
3 mayo 1902.........

_ . ..
Gallego Llausás ............................................ ,
Sánchez y Octavio de Toledo ................ Telmo ........................ __ Ciudad Real
Mathet Rodríguez..................................  .. Jerónimo Pedro 30 noviembre 1902 — Madrid
García Nava ..................................................
López y López ...............  ............................

Francisco ................. 25 noviembre 1902 — —

López Martín ................................................. Felipe ........................ 15 junio 1895......... — —
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Salvador y Carreras .................................... Arnés ......................... 25 noviembre 1902 15 agosto 1931 ... Madrid
Castro R u e d a ................................................. Benito de ................. 9 enero 1903......... __ Segovia
Ruiz Seiién .................................................... Manuel G.................... 9 julio 1903......... __ Madrid

José ............................. 21 agosto 1903 ... - __
Oriol y Orig^en ........................................... José Luis de .......... __ —
Pezuela Ramírez ........................................... Francisco de la — — —
Pérez de la S'ala .......................................... Regino ....................... 27 octubre 1903 .. — —

Alfonso ...................... 10 noviembre 1903 . __
Enrique ...................... 25 noviembre 1903 __

Lorite Kramenr ............................................ José María ............... 30 noviembre 1903 __ —
Antonio,...................... 20 enero 19041......... __ __

Fernández Peña ............................................ Emilio ........................ 2 agosto 1904 ... __ __
Antonio ...................... — __ __

González Aíateo ............................................ Elicio ......................... 5 enero 190&......... _ Cuenca
José ............................ 15 febrero 1905 ... ■ ■ Madrid
José ............................ 4 marzo 1905. ... __ Oáceres

Farias Velasco ............................................... Pedro ......................... 8 julio 1905 ......... __ Madrid
Joaquín ...................... — - __
Julián ........................ 2 agosto 1905 ... __ __
Plácido ...................... 12 agosto 1905 ... __ __
Gonzalo ...................... 19 septiembre 1905 __ __
Teodoro d e ............... 5 febrero 1906 ... __ —

González de Rianeho .................................... Francisco J ............... — — Santander
Gonzalo..................... 15 febrero 1906 ... ■--- __
Andrés ...................... 4 abrU 1906......... — Valladolid
Lorenzo ...................... 31 enero 1907......... — Madrid
José Ramón ........... 12 marzo 1907. ... ■--- Santander
José ............................. 14 enero 1908......... — Madrid
Gregorio..................... 2 julio 19081......... —
Leopoldo J o s é ......... 4 julio 1908.......... __
José Antonio de ... 19 agosto 1903 ... -  - __
Mariano ..................... 2 septiembre 1908 — Segovia
Antonio ...................... 29 junio 1909......... — Madrid

Fernández Sampelayo ................................ 17 diciembre 1909. — _
Luis ............................ 28 febrero 1910 ... — - _-

Modesto ..................... 1 abril 1 9 1 0 ........ __ __
José Luis ................. 19 junio 1910i......... __ __
J o s é ............................ 20 junio 1910......... __ __

Otamendi Machimbarrena ................. ... 13 .iulio 19101......... — __
José ............................ 15 febrero 1911 ... ■ ■ - .

Alvaro ........................ _ Toledo
José M a r ía ............... 16 febrero 1911 ... __ Madrid
Nazario ...................... 9 marzo 1912. ... ■ __
Manuel ....................... 14 julio 1912......... ■ __
S'ecundino de .......... 31 enero 1913......... __ __
Vicente ...................... 1 marzo 1913. ... __ __
Francisco .................. 3 diciembre 1913. _ _ __
Joaquín ...................... _ _ _ ■

José Tom ás............... _ Burgos
MadridJosé María ............... —

Jacobo ....................... 23 mayo 1 9 1 4 .......
18 junio 1914.........

diciembre 1914.

. Valladolid
Eseondrillas L. Alburquerque .................
Hernández Briz ............................................

Fernando de .. 
Baltasar .....................

— Madrid
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e n  e l  C olegio
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Cabello Dodero ............................................. Prancisco .................. 11 marzo 1915. ... 15 agosto 1931 ... Segovia
Peña Coata ...................................................... Severiano de la ... — — Madrid
Port Cofíbeii .................................................. Prancisco de A. ... 15 junio 1915......... — —
Giuer de los Eíoa ...................................... Bernardo .................. 25 junio 1915......... — —
Durán Salgado ............................................. Miguel ....................... ijiilio 1915......... — —

Santander
•marzo 1916. ... Ciudad Real

Corral Aguirre ............................................... Martín ....................... __ Madrid
Muro Autóu ................................................... Joaquín ...................... — — —

. ■
López de Oeáriz ........................................... Pederico..................... — __ —

27 junio 191S......... _ Badajoz
MadridOtamendi Madirmbarrena ........................ Julián ................. ... __

Cort Boti ........................................................ César .........i ........... 9 diciembre 1916. — —
Muguruza Qtaño ........................................... Pedro ......................... — — —
Perrero L lu s ía ............................................... Prancisco .................. 16 diciembre 1916. — —
Pérez Lozana ................................................. Eamón ....................... 2á diciembre 1916. — Valladolid
Sáinz de lo« Terreros .................................. Joaquín ...................... 26 diciembre 1916. — Madrid
Aranguren Bourgón .................................... Luis ............................ enero 1917......... — —
Díaz Tolosana ................................................ José Luis ................. — — —

Eyries Eupérez .............................................. A gu stín ...................... — --- —
Martín Bosoh ................................................. Antonio ...................... — — —
Euiz de Areaute ........................................... Joaquín ...................... — — —
Sáiz de Vicuña ............................................ Manuel ............... ... — — —
Sánchez Ballesta ........................................... Severiano ................. — — —
Pernández Cabello ........................................ Joaquín M a r ía ......... 1 marzo 1917. ... — —

L u is ............................ julio 1917......... __ __
Martínez Arguelles ..................................... Angel ....................... ---, --- -

. - ■ __
Gutiérrez Prieto ........................................... Benjamín ................. 6 agosto 1917 .. — —

31 enero 1918......... _ _
18 julio 1918......... _

Bravo Sanfeliú ............................................. P ascu a l.................... — —
Madariaga ....................................................... Eomualdo de .......... — — ---,

L u is ............................
Sánchez Lozano ............................................ Eugenio ..................... — — —
Zabala Aguilar .............................................. Daniel ........................ — — —

Lastra López ................................................. Deogracias ................ — — Santander
Lavín del Noval ........................................... Valentín E .................. — —
Bergamín Gutiérrez ..................................... Eafael ....................... 4 noviembre 1918 — Madrid
Santos Nicolás ............................................... Miguel de los ......... 1 julio 1919......... — —
Pernández Shaw ........................................... Casto ........................... — — —
Moya L led ó« .................................................. Emilio .......................... — — —
Colina Carrillo .............................................. ■ Miguel de la .......... septiembre 1919 — —
Vegas Pérez ................................................. Luis ........................... enero 1929......... — —
Aguirre López .............................................. Agustín .................... 7 mayo 1920’....... —

SegoviaPagóla Bireberu ........................................... Silvestre Manuel .. junio 1920....... —
TJlargui Moreno .......................................... Saturnino ................ — — Madrid

Anselmo................... julio 1920........ __
Azpiroz y Azpiroz ....................................... J o s é ........................... —

ValladolidCon-stantino............. . - . —
Manuel ..................... __ Madrid

Hernández Euiz .......................................... Donato ..................... __ — —
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Labat Calvo .................
Ma-drazo Tórrez ..........
Muñoz Casajúa ..............
Sánchez Arcas ................
Sánchez Sepúlveda ... .
Trigo Seco ......................
Vías y Sáenz Diez ... .
Vacas Morales ................
Ortiz de Villajes .........
Bivas Enlate ................
Sala de María ...............
Delgado Ubeda ...............
Enrile y Buiz de Alcalá 
Eernández Urosas ... .
Fernández Yáñez .........
Gallego Trelanzi ..........
García Mereadal ..........
Lacasa Navarro ..........
Dázaro Giner ................
López de Asiain ..........
Quadra Salcedo ..........
Sanz Marcos ................
Soler Agusti ................
Colás Hontán ................
Pradal Gómez ................
Castells García ...............

DEL COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTOS DE MADRID

NOMBRE
Fecha de título 

0 terminación de 
estudios

Fecha de alta 
en el Colegio

RESIDENCIA

Luis ............................ julio 1920 ......... 15 agosto 1931 ... Madrid
Fernando .................. __ — —
Manuel ....................... — — —
Manuel ....................... — — —
P ed ro .......................... — — —
Felipe ........................ — — —
Manuel ...................... — ---  . —
Francisco ................. 25 septiembre 1920 — Badajoz
Emilio ........................ 22 octubre 1920 ... — Madrid
José M a r ía ............... julio 1921......... — —
Luis de ...................... — — —
Julián ........................ — — —
Agustín ...................... — — —
Luis ............................ — — —
Juan ........................... — — —
Jorge .......................... — — —
Femando .................. — — —
Luis - ............................ — — —
Julio Luis ................ — — —
Alberto ...................... — — —
Miguel de la .......... — — —
Augusto ..................... — — —
Manuel ....................... — — —
Enrique ...................... 6 septiembre 1921 — —
Gabriel ....................... ---- — —
José María ............... 29 mayo 1922....... — —

S E G U N D O  G R U P O
(Segunda mitad de la lista de los señores colegiados)

Gutiérrez Martínez ...............
Arrillaga de la. Vega .........
Salvador y Carreras .........
Poggio y Lobón ................
Alcántara Montalbo ..........
Alemany Soler ......................
Arniehes Moltó .....................
Blanco y Pérez de Camino
Castro Bonell .......................
Domínguez Esteban .........
Fernández de las Heras . •.
Huidobro Pardo ................
dimeno Pérez .......................
Lage Baamonde ................
Luchetti López ......................
Simonet Castro .................
Gómez Mesa .......................
Martínez Oyuelos ...............
López Mora Villegas .........

José .........
José María 
Fernando 
Bodrigo ... 
Fernando .
Luis .........
Carlos ... 
Adolfo .. 
Emiliano 
Martin .. 
Bernardo 
Enrique . 
Alfonso . 
Boberto . 
Enrique . 
Enrique . 
José ... . 
Manuel . 
Manuel .

de

julio 1333.........

13 junio 1922.........

julio 1922.........

septiembre 1922 
29 noviembre 1922 
20 enero 1923...

15 agosto 1931 Madrid

Cuenca
Madrid
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Fecha de título 

0 terminación de 
estudios

Fecha de alta 
en el Colegio RESIDENCIA

Martínez Higuera ......................................... Rafael ........................ julio 1923......... 15 agosto 1931 ... Madrid
Cánovas del Castillo .................................... Fernando ................. __ __ __
Cantó Iniesta ................................................. Pablo ......................... ' --- __ __
Ceballos Fernández ..................................... Andrés ....................... __ __ __
Diz Flórez ... .................................................
Figueroa y Alonso .....................................

Guillermo ................. --- — __
Eduardo d e ............... — — __

Fraile y Euiz de Quevedo ....................... José Angel ............... — — —
Gallego Garda ............................................. A lb erto ...................... — — Avila
García Morales ............................................. Mariano ..................... — — Madrid_

_
Torre Trassierra ........................................... César de l a ............... junio 1923......... __ __
Saavedra de la Torre ............................... Joaquín ..................... julio 1923......... — __
Grauda V i l la r ................................................ A ngel.......................... ---- — —
Solana San Martin ..................................... Francisco ................ 17 enero 1924......... — —
Heredero Igarza ........................................... Felipe ........................ marzo 1924. ... — —
Cámara Niño ................................................. iSixto ........................... junio 1924....... — __
Cárdenas Pastor ........................................... Ignacio ...................... — — —
Vegas Samper ............................................... José María de la ... junio 1926....... — —
Martiarena Lascurain .................................. R am ó n ....................... 20 junio 1924........ — Soria
Blein Zaragoza ............................................. Gaspar ....................... julio 1924........ — Madrid
Botella Enriquez .......................................... Aurelio ....................... . --- — —
Jara  Ramón ................................................... Cayetano de la ... — — —
Rey de Viñas ................................................ Flaviano .................. — — Toledo
Santos Gutiéri-ez ........................................... Saturnino ................. — — Madrid
Torre Gosálvez ............................................. Franeiseo .................. — — —

_ . - .
Carrión Vela .................................................. Francisco ................. junio 1925........ — —
Gómez Deó ...................................................... Eugenio Hernán ... — — —
Iñiguez Almeeli............................................. Francisco de A. ... — — —
López Izquierdo ........................................... Enrique ...................... — — —
López Romero ................................................ Carlos ........................ — — —
Loreiite Junquera ......................................... Manuel ...................... ---- — —

_ . _
Massot Vergés ............................................... Franeiseo ................. — — —
Morcillo Villar ............................................. José María ............... — — —
Vilata Valls ................................................... Sebastián ................. — — —

__ __ __
Fiter C lavé..................................................... Ignacio ...................... 1 julio 1926......... — —
Gaya Prado ................................................... Mateo ........................ 12 agosto 1925 ... — —
Alvarez Gareía Baeza .................................. Ramón Aníbal ......... .junio 1926......... — —

Martínez Chumillas ..................................... Manuel ...................... — — —
Esteban de la Mora .................................... Santiago .................... — — —
Gas'o Notario ................................................. Paulino Justo ........ — — —
Mosquera Losada .......................................... Carlos ........................ — — —
Ródenas López ............................................. Manuel ....................... 9 agosto 1926 ... — —
Gómez Luengo ............................................... José ............................ septiembre 1926 — —

A gu stín .................... 16 septiembre 1926 
27 enero 1927...

__ -
Tejero de la T o rre ...................................... Geilmán.................... — —
Garay y Garay .......................................... Eduardo ................... 3 abril 1927......... — —
Bailly B a illie re .............................................. Carlos ....................... julio 1927........ — —
Dans Ooboa ................................................... Octavio ..................... — — —
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Barroso Sánchez Guerra ... . 
Benlliure López Arana ... .
Eeed y Eeed ...........................
Esteve Vera .............................
Martí y Martín .....................
Martínez Feduehy ................
Martínez y Martínez .............
Morcillo Villar .......................
Moya Blanco ...........................
Serrano Mendieute ...............
Vaamonde Valencia ..............
■Ortiz de la Torre ................
Sala B a z á n ............................
López Delgado ......................
S'áiz Heres ... .......................
Bringas Vega ..........................
López Soriano ......................
Garríguez y Díaz Cañabate
Eipollés Polo ...........................
Muñoz Monasterio ...............
Valle.io Alvarez .....................
Arrate Celaya ......................
Cabanyes M a ta ......................
Carrasco Muñoz Pérez Isla
Laeiana G a rc ía ......................
Eivas y Eivtas ......................
Eodríguez y E. de Quevedo
Barbero Carnicero ...............
Fernández Golfín ................
Cárdenas Eodríguez .............
Sanz de Bergue ....................
Fuentes Díaz .......................
Ortiz Suárez ...........................
Pereda Gutiérrez ................
Eodríguez Avial .................
García Onnaecihea ...............
Mesa Buiz Mateos ..............
Ortiz de Urbina ................
Pellón y Vierna ................
García Puig ........................
Salvador Elizondo ................
Fonseca Llamedo ................
García Bozas .......................
García de la Easilla ... ... 
Villanueva y Echevarría ...
Artiñano Luzárraga .........
Lanrainzar Vignan ..............
Yárnoz Larrosa .................
Hidalgo de Caviedes .........
Pérez Minguez .....................
L anaja  Bell ........................
Arzadun Ibarraren ..........
Pérez de la Mata ..............

N O M B R E
F e ch a  de títu lo 

0 term in ació n  de 
estud ios

1
F e c h a  de a lta  R E S ID E N C I  
en  e l C o leg io

Javier ........................ .iulio 1927 .........

¡
15 agosto 1935 ... Madrid

José Luis ................. — — —
Vicente ....................... — ---- —
Miguel Angel ......... 19 noviembre 1929 — —
Jesús ........................... .iulio 1927'......... — —
L u is ............................ — —
L u is ............................ — — Burgos
L u is ............................ — — Badajoz
L u is ............................ . — --- * Madrid
Mariano ..................... — — —
José Lino ................ — — Córdoba
Luis ............................ 17 agosto 19'27 ... — Madrid
A ntonio...................... noviembre 1927 — —
Felipe ........................ marzo 1928. ... — —
Vidal Luis ................ — — —
José Manuel .......... 23 abril 1929......... — —
Eafael ........................ 3 julio 1928......... — —
Mariano ...................... 30 septiembre 1928 — —
Fernando .................. 29 agosto 1928 ... — —
Manuel ....................... 30 julio 1928......... — —
Antonio ...................... 29 agosto 1928 ... — —
Juan ........................... 20 septiembre 1928 — —
Manuel ....................... 30 septiembiie 1928 — —
Je s ú s ........................... — — —
Angel . : ...................... — — —
José Luis ................. — —
Luis ............................. — — —
José María ............... enero 1929......... — Soria
Javier ........................ junio 1929......... — Madrid
Gonzalo de ................ — — —
José ............................ 22 agosto 1929 ... — —
José Luis ................. junio 1930......... — —
Jacinto ....................... — — —
Emilio ........................ — — —
Mariano .................... — — —
E n riqu e.................... — — —
Antonio ...................... junio 1931....... —

ValladolidAntonio .................... julio 1931........ —
José María .............. 1 junio 1921... 1 enero 1932....... Madrid
Eieardo ..................... 1 julio 1925........ 8 enero 1932........ —
Pablo ........................ enero 1927....... 23 enei'o 1932....... —

José ........................... junio 1929........ 28 enero 1932....... —

Fernando ................ 16 noviembre 1929 1 febrero 1932 .. —
Luis ........................... junio 1931....... — —
L u is ........................... — — —
Miguel ...................... — — —
Luis ........................... 6 enero 1912i....... 2 febrero 1932 .. —
Javier ....................... julio 1923........ — —
Eafael ...................... julio 1921........ 8 marzo 1932. .. —

junio 1930.......
julio 1931........

1 abril 1932........ —

Casimiro ................... — —

Femando ................ 18 julio 1928........ 7 mayo 1932....... -- '
José M a r ía .............. junio 1929....... 1 junio 1932........ ■---
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R E S I D E N C I A

junio 1926.........
7 noviembre 1905

22 junio 1932.........
1 julio 1932.........

Madrid
Sánchez Vega ................................................ Alfonso María .........

julio 1931.........
julio 1920.........

__ __
José María ............... 2 julio 1932......... __
Pedro ........................ 1 julio 1925......... 3 septiembre 1932 __

1932 10 octubre 1932 ... -
Carlos ........................ 25 enero 1898¡......... __
Francisco ................. 17 julio 1932.........

septiembre 1932
__ __

Francisco .................. __ __
julio 1932.........

9 diciembre 1932
1 noviembre 1932 Cuenca

Méndez González .......................................... Diego .........................
Manuel .......................

1 enero 1933.......... Madrid
12 agosto 1904 ... 

■julio 1923.........
__ __

Angel ........................
Juan Luis ................

febrero 1933 .. __
Alvarez Carriedo .......................................... 11 noviembre 1932 __ __
Moreno Calleión ........................................... Emilio ....................... julio 1920......... __ __

Je s ú s ........................... 28 febrero 1902 ... __ __
Calvo Traspaderne........................................ Francisco .................. octubre 1915 ... __ Cáoeres

Antonio ...................... 19 junio 190a.........
septiembre 1932

__ Madrid
Cabrerizo Botija  ........................................... Guillermo ................. 1 abril 1933.........

Eladio ........................ julio 1922......... __ __
Clámente .................. 6 abril 1,982......... 5 abril 1933......... Avila
Emilio ........................ 26 julio 1929......... __ Madrid
F é lix ........................... julio 1932.........

2 mayo 1932.........
8 abril 1933......... __

José Luis ................. 1 mayo 1933......... __
Eduardo ..................... septiembre 1932 

18 diciembre 1931
1 junio 1933... __

Enrique ...................... 8 junio 193'3-......... _
junio 1925.........
julio 1933.........

14 julio 1933.........
26 diciembre 1920

2 julio 1933.........
1 agosto 1933 ...

__
Pedro ........................ . ..
Ricardo ...................... __
Tomás ........................ septiembre 1933 Bilbao
José María ............... (julio 1920i.........

19 julio 1932........
21 septiembre 1933
29 julio 1933.........

1933

Madrid
José M a r ía ............... _ _
Santiago.................... 1 octubre 1933 .. _
Mareos ....................... 13 octubre 1933 ... _
Julián ........................ 1 noviembre 1933 —

22 mayo 1920.........
19 julio 1933.........
22 abril 1933.........

enero 1934......... _
_

Ambrosio .................. 1 marzo 1934. ... _
Manuel ....................... septiembre 1933 

29 octubre 1933 ..
_

Miguel Angel ..........
Rafael ........................

1 abril 1034......... _
1923 _
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La publicidad del Extranjero será ob- 24 inserciones 12 inserciones

jeto de convenio especial y ha de ser Una plana......................   1.000 600
satisfecho su importe por anticipado. Media plana...............................  600 350

Cuarto de plana...................... 350 200

C o n d i c i o n e s  g e n e r a l e s
1. * No se hacen descuentos ni concesiones que puedan modificar esta tarifa.
2. ® El anunciante firmará, un contrato u hoja de compromiso al pedir el anuncio, conformándose con 

los precios y condiciones marcadas en el presente.
El contrato no será válido hasta aue la Dirección del BOLETIN lo refrende con su conformidad.
3. “* El pagfo se hará una vez publicado el primer número en que se inserte el anuncio, cuyo texto 

deberá acompañar al contrato. De no ser así, la Administración del BOLETIN queda facultada para indicar 
en el espacio convenido que está reservado a la entidad contratante.

4.  ̂ Todo contrato será considerado prorrogado por la tácita si no fuera avisado su término con un 
mes de anticipación por el anunciante.

Los avisos deberán ser notificados a la Administración en carta certificada.
5. “ Los anuncios de texto alterno tendrán un aumento del 20 %  sobre el precio de la tarifa, y del 

50 ”/„ si ha de ser distinto en cada inserción.
6. ® El impuesto de Timbre, a cargo del anunciante.

R El l\/l 5̂ Av TeléfonoĴ
Ascensores, Montacargas,

Montaplatos, Moníapapeles
Ganeral Pordiñas, 57 y Padilla, 38 MADRID

I ndustrias 5>anitarias A
. (A n tig u a  “ C A S A  H A R T M A N N ”)  

B A R C E L O N A  (C LO T ), CORTES, esqui na  LUCHANA
jCUCUR̂ ALEt̂ : A\AC>RID , VALENCIA, SEVILLA

I N S T A L / A C i O N E B  C O M P L E T A S  D E  C O C I N A S  A  V A P O R



ISOKLIMA, S. A.
CALEFACC IO N  - - VENTILAC IO N - - SA N EA M IEN T O

M A O R I D

Miguel Moya, 8 - - Teléfono 27861

ARENILLAS ALVAREZ
C O N T R A T A C I O N D E  O B R A S

Miguel Moya, 8 MADRID Teléfono 19383

Anselmo Arenillas Alvarez — Arquitecto 
Julio Arenillas Alvarez —  Ingeniero 
Mariano Arenillas Alvarez —  Ingeniero


